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Návrh uznesenia: Rada berie na vedomie uvedené zahraničné služobné cesty 

 

 

Informácia o uskutočnených zahraničných služobných cestách  

Dátum: 27. 2. – 1. 3. 2023 

Miesto rokovania: Londýn (Veľká Británia) 

Podujatie: Ofcom konferencia: Formovanie budúcnosti plurality médií a online spravodajstva 

(„Shaping the future of media plurality and online news“) a workshop za účasti poskytovateľov 

audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie 

Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka, Ivan Bindas 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Traja zástupcovia Rady pre mediálne služby sa na konci 

februára zúčastnili dvoch podujatí, na ktoré boli pozvaní britským regulátorom Ofcom. Počas 

konferencie dňa 28. februára s názvom „Formovanie budúcnosti plurality médií a online 

spravodajstva“ bola prezentovaná správa od britského regulátora Ofcom. Panelové diskusie sa 

venovali témam „mladí ľudia a pluralita - konzumácia správ v ére digitálnych platforiem“ alebo 

„výzvy pre budúcnosť spravodajstva - ochrana plurality médií online“. Počas konferencie mali 

zástupcovia Rady pre mediálne služby možnosť diskutovať s rôznymi aktérmi na tému volieb 

a rolu online platforiem. 

Ďalší deň, 1. marca. prebehol workshop za účasti poskytovateľov audiovizuálnych mediálnych 

služieb na požiadanie. Cieľom bolo usporiadať neformálnu príležitosť pre poskytovateľov 

audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie, aby predstavili svoje rôzne prístupy k 

ochrane maloletých pred nevhodným obsahom. Workshop vytvoril príležitosť pre regulátorov 

klásť otázky o tom, ako boli tieto mechanizmy vyvinuté, ako sa uplatňujú a ako poskytovatelia 

hodnotia účinnosť svojich politík. Na okrúhlom stole prebehla diskusia o tom, ako môžu byť 

regulátori konzistentní vo svojich rozhodnutiach a usilovať sa o jednotný prístup k ochrane 

maloletých v rôznych krajinách. Za poskytovateľov služieb na požiadanie sa workshopu 

zúčastnili Disney, Netflix, Viaplay and Warner Brothers Discovery. Na podujatí sa okrem 

hostiteľskej organizácie Ofcom a slovenského regulátora zúčastnili zástupcovia regulátorov z 

Talianska, Francúzska, Slovinska, Írska, Španielska a Holandska. 

  

https://www.ofcom.org.uk/__data/assets/pdf_file/0030/247548/discussion-media-plurality.pdf

